



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Белый цветок



Состоится 25 апреля на третьей перемене в
рекреации актового зала МАОУ ООШ №1
им. М.А. Погодина



Состоится 25 апреля на третьей перемене в
рекреации актового зала МАОУ ООШ №1
им. М.А. Погодина

«День белого цветка» в России



- **«День цветка»** стал проводиться не менее четырех раз в год. Цветы были разные, каждый символизировал какую-то одну проблему. **Букеты из белой ромашки раздавали в день борьбы с чахоткой, букетики из колосьев ржи - при сборе в пользу голодающих крестьян, розовые цветы – в помощь сиротам.**



«День белого цветка» в России



- В 1912 и 1914 годах Царская семья участвовала в праздновании «Белого цветка»: ромашки и маргаритки продавали Цесаревич и Великие Княжны.



Андрею Куравину (3 года) из города Полярного требуется финансовая помощь для проведения операции

У Андрея нет слуховых каналов и крайне деформированные ушные раковины. Мальчик практически не слышит!



- **АНДРЮШЕ НЕОБХОДИМО ВОССТАНОВИТЬ СЛУХ КАК МОЖНО СКОРЕЕ**, потому что при закрытых слуховых каналах слух снижается и повышается риск осложнений перенесенных инфекционных болезней!



- Требуется операция по восстановлению слухового канала и ушной раковины справа в Международном Калифорнийском центре по устранению атрезии и микротии (The International Center for Atresia Microtia Repair) www.atresiarepair.com.



- **СУММА К СБОРУ: 85 000\$ или 6 035 000 руб. (курс 1\$:71 руб.)**

«Помогите, пожалуйста, в сборе средств на операцию моему сыну.

С уважением, мама Андрюши»















Спешите творить БЛАГО!

Мы часто в жизни не
жалеем слов,
Красивых слов,
напыщенных,
ничтожных.
На деле познаются
лишь Любовь
И Доброта - слова без
дела ложны!



Даром борителите

и кини

„Плви цветок

(Тодари жини спина
убеку /   

















Добра Вам!

